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DESTINAZIONE D'USO
 " Conservare il libretto di istruzioni per l'uso, la scheda programmi e la guida per l'installazione; In caso di cessione della lavatrice a terzi, consegnare anche il presente libretto di istruzioni, la scheda programmi e la guida per l'installazione.

Questo apparecchio è destinato esclusivamente a uso domestico, per carichi di biancheria lavabili in lavatrice.
 " Nell'utilizzare la lavatrice, osservare le istruzioni per l'uso fornite nel presente libretto, nella guida per l'installazione e nella scheda programmi.

PER IL PRIMO UTILIZZO
1.Apertura dell imballaggio e ispezione

 " Utilizzare solo tubi flessibili nuovi per collegare l'apparecchio all'alimentazione acqua. I tubi usati non devono essere usati e devono essere eliminati.

 " Dopo avere tolto l'imballo, controllare che la lavatrice non abbia subito danni durante il trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare la lavatrice. Contattare il Servizio
Assistenza o il rivenditore locale.
 " Il materiale d'imballaggio deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini, in quanto potenziale fonte di pericolo.
 " Se l'apparecchio è rimasto esposto a basse temperature prima della consegna, tenerla per qualche ora a temperatura ambiente prima di metterla in funzione.

5.Scarico acqua
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								 - MacBook Pro 13 - 256 Go - MLUQ2FN/A - Argent

							

							
							
								469 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Four Posable Arthur Martin Amf60l

							

							
							
								119.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Apple Iphone Se 2020 128 Go Blanc Reconditionne Grade A+

							

							
							
								209.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Four Posable High One Mo 21k 225c - 21l Cn

							

							
							
								45.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Objectif pour Hybride CANON RF 24-70mm f/2.8 L IS USM

							

							
							
								2649.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Défroisseur vapeur CALOR DT3041C0 Access'Steam Pocket Bleu ciel

							

							
							
								54.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Plat au four PEUGEOT rectangulaire 32 cm Ecru

							

							
							
								38.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Grille-pain Cosylife Cl-tl01b

							

							
							
								12.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 12 - 128 Go - Vert

							

							
							
								607.5 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Aspirateur Balai Hoover Hf522stpe 011

							

							
							
								119.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné INDESIT LI8S2EK

							

							
							
								479.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Samsung SH-224DB/BEBE Noir

							

							
							
								19.9 €
							

							
							
								 Voir le produit
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					COMMENT FAIRE FONCTIONNER LE CONGÉLATEUR

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					COMMENT FAIRE FONCTIONNER LE CONGÉLATEUR Ce congélateur permet de conserver des aliments déj� congelés et de congeler des aliments frais. Mise en marche du congélateur Il n est pas nécessaire de programmer la température du congélateur � l aide du thermostat car cela a déj� été fait en usine. Branchez l appareil. L alarme se déclenche lorsque la température du congélateur n est pas encore suffisamment froide pour y placer les aliments. Ne rangez les aliments que lorsque le sig
				

			

			

			
				
					
				

				
					indien aanwezig

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					EERSTE GEBRUIK Wanneer de elektrische aansluiting gerealiseerd is worden op het display de van te voren in de fabriek ingestelde temperaturen (-18 °C en +5 °C) weergegeven. Wanneer er een geluidssignaal klinkt en de temperatuurindicatie knippert, de knop voor het uitschakelen van de alarmen ingedrukt houden. Opmerking: nadat het apparaat in werking is gesteld, duurt het ongeveer 2/3 uur voordat de juiste temperatuur wordt bereikt voor het conserveren van een normale lading van het apparaat. Pl
				

			

			

			
				
					
				

				
					DISHWASHER PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DISHWASHER PRODUCT FICHE BRAND NAME WHIRLPOOL COMMERCIAL CODE ADP 8693 A++ PC TR6SWH NUMBER OF PLACE SETTINGS 13 ENERGY EFFICIENCY CLASS A++ Energy consumption 261 kWh per year, based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used. ENERGY CONSUMPTION OF THE Eco 50°  PROGRAM 0.92 kWh POWER CONSUMPTION IN LEFT-ON MODE 0.7 W POWER CONSUMPTION IN OFF MODE 0.4 W Water consumption 3
				

			

			

			
				
					
				

				
					ISTRUZIONI PER L'USO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ISTRUZIONI PER L USO INSTALLAZIONE ..............................47 CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELL AMBIENTE........................................... 52 NOTE IMPORTANTI..................................... 52 PRIMA DI USARE IL FORNO ....................... 53 ACCESSORI DEL FORNO ............................ 54 PULIZIA E MANUTENZIONE: ..................... 54 GUIDA RICERCA GUASTI............................ 56 SERVIZIO ASSISTENZA............................... 56 Per utilizzare al meglio il
				

			

			

			
				
					
				

				
					Machine operation

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Machine operation Additional information (including troubleshooting and service) can be found in the individual chapters of the instructions for use. Sort laundry according to care symbols: Do not tumble dry Sort by: Material thickness: Whenever there is greater load than the dryer can handle, separate laundry according to weight (e.g. dry towels and thin underwear separately). Suitable for tumble drying at low drying temperature Type of material: Cotton (linen); synthetic textiles (easy care). 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Használati útmutató

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					H ÜZEMBE HELYEZÉSI ÚTMUTATÓ Üzembe helyezési figyelmeztetés: A konyhai elszívó legalacsonyabb része és a fQzQberendezésen kialakított edényfelület közötti távolságnak elektromos tqzhely esetén legalább 60 cm, gáz- vagy vegyes tqzhely esetén pedig legalább 70 cm nagyságúnak kell lennie. Amennyiben a gáztqzhely üzembe helyezési útmutatója nagyobb távolságot ír elQ, úgy azt kell betartani. Az üzembe helyezést ajánlatos szakemberrel végeztetni. FIGYELMEZT
				

			

			

			
				
					
				

				
					INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA LA SEGURIDAD

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					31902052E.fm Page 32 Wednesday, September 3, 2008 5:42 PM INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA LA SEGURIDAD Este manual contiene instrucciones importantes para la seguridad, el uso y el mantenimiento de la placa de cocción. Léalo atentamente y consérvelo en un lugar donde pueda consultarlo fácilmente cuando sea necesario. Precauciones y consejos 10. 1. Esta placa de cocción es conforme a todas las normas en materia de seguridad y compatibilidad electromagnética. A pesar de ello, las personas que l
				

			

			

			
				
					
				

				
					FICHA DEL PRODUCTO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FICHA DEL PRODUCTO NUTID OV9 ES 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. Último nivel Primer nivel Panel de mandos Ventilador de refrigeración 1) (no visible) Protección Grill 2) Bloqueo de puerta 3) Catalizador Protección resistencia superior Resistencia grill Resistencia superior Luz posterior Ventilador de horno Resistencia inferior (no visible) Puerta fría del horno Función 0 3)Durante la pirólisis se activa un dispositivo automático de bloqueo de la puerta , en el display del progra
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Smart Power Management - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Smart Power Management Executive Summary The proliferation of cordless devices is Smart power management offers cordless convenience without the frustrations associated with battery power. making consumers more dependent on battery power and creating a It s a wireless world. Reflecting a lifestyle that s highly mobile and fast paced, con- new type of energy crisis. sumers rely increasingly on devices that have cut the power cord: mobile phones, PDAs, Wi-Fi enabled laptops, and MP3 music play
				

			

			

			
				
					
				

				
					WD Elements™ Portable External Hard Drives - Product Overview

					11/04/2012 - www.wdc.com

					WD Elements Portable Disques durs externes Aussi abordable que portable ES DURS EX QU TM S RNE TE LES D IS US V E N D U S AU Abordable, tout simplement Simple d'emploi Alimenté par USB Disque dur portable simple, haute qualité et facile � emporter. Il suffit de le brancher sur un port USB pour commencer � sauvegarder vos photos, chansons, vidéos et fichiers. M ON DE WD LES PL WD Elements Portable Disques durs externes Caractéristiques du produit Qualité WD, dedans comme dehors Simplicité 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Conditions générales – Offre de remboursement Fnac Darty ... - Epson

					09/03/2018 - www.epson.fr

					Conditions générales  Offre de remboursement Fnac Darty XP-6005 - XP-8500 -WF-3725 Sous réserve du respect des présentes conditions générales, les clients des produits Epson désignés ci-après pourront prétendre � une offre de remboursement différée sur l achat de ces produits auprès des revendeurs détaillants agréés Epson dont la liste est précisée ci-dessous. La promotion Achetez une imprimante neuve ou achetez simultanément une imprimante et l encre Epson neufs figurant d
				

			

			

			
				
					
				

				
					Lave-vaisselle - Fiche Produit Selon le règlement ... - MegaElectric

					17/11/2017 - www.brandt.fr

					Lave-vaisselle - Fiche Produit Selon le règlement délégué (UE) N° 1059/2010 Marque Référence commerciale Nombre de couverts Classe d'efficacité énergétique Consommation d'énergie de BRANDT DFH13117W 13 A++ 262 kWh/an Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec alimentation en eau froide et de la consommation des modes � faible puissance. La consommation réelle d'énergie dépend des conditions d'utilisation de l'appareil. Consommation d énergie du cycle de lavage standard (Pr
				

			

			

			
				
					
				

				
					ARCHOS annonce un chiffre d'affaires au premier semestre 2006 en ...

					16/03/2012 - www.archos.com

					COMMUNIQUE DE PRESSE Igny, le 19 Juillet 2006 ARCHOS annonce un chiffre d'affaires au premier semestre 2006 en hausse de + 60% I. Performances au premier semestre 2006 1. Chiffre d'affaires du 1er janvier 2006 au 30 juin 2006 En M 1er Semestre 2006 51,4 1er Semestre 2005 32,1 Variation IFRS +60% Total ARCHOS, leader technologique de l'audio/vidéo nomade, a réalisé un chiffre d'affaires, au premier semestre 2006, de 51,4 M contre 32,1 M pour la même période en 2005, soit une hausse de 60% en
				

			

			

			
				
					
				

				
					Hotte de plan de travail escamotable KDD90VX – SMEG ELITE Une ...

					27/05/2016 - www.smeg.fr

					Hotte de plan de travail escamotable KDD90VX  SMEG ELITE Une nouveauté s inscrivant dans la nouvelle tendance des hottes de plan de travail escamotables mais avec un design et des atouts propres � SMEG Destinée principalement � un îlot central de cuisson, cette nouvelle hotte SMEG de 88 cm de large, avec un moteur � haut rendement d une puissance de 275 W, dispose d une structure verticale et escamotable de 6,50 cm d épaisseur dissimulant 2 filtres en aluminium avec aspiration périphé
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